

Hotel



Gipfeltage im Hotel Edelweiss in Obergurgl

Exklusive Auszeit für besondere Teams - Inspiration & Erholung in Obergurgl





Zimmer 1





Hotelbeschreibung

Der ideale Ort für Firmenincentives, Meetings & exklusive Auszeiten in den Alpen Im Herzen der Ötztaler Alpen auf 1.930 Metern Höhe begrüßt das Hotel Edelweiss** in Obergurgl anspruchsvolle Firmenkunden mit einer einzigartigen Kombination aus alpiner Eleganz, persönlichem Service und erstklassiger Ausstattung. Das traditionsreiche, familiengeführte Haus ist weit mehr als ein Rückzugsort - es ist eine Bühne für bleibende Eindrücke, neue Perspektiven und gelebte Wertschätzung. Warum das Hotel Edelweiss perfekt für Ihr Firmenevent ist: Exklusives Ambiente: Stilvolle Zimmer und Suiten, teilweise mit Panoramablick auf die umliegenden Gipfel, schaffen ein inspirierendes Umfeld für Führungskräfte, Teams oder Geschäftspartner. Toplage direkt an der Skipiste: Ob sportliche Aktivitäten,...

Hinweis zur inhaltlichen Verantwortung: Dies ist kein bindendes Vertragsangebot, sondern eine Programm-Idee. Die Inhalte dieser Programm-Idee (z. B. Bilder, Beschreibungen, Leistungsangaben) wurden durch den jeweiligen Anbieter auf der Plattform hirschfeld.de bereitgestellt. Hirschfeld & Heide GmbH & Co. KG stellt diese Inhalte ausschließlich im Rahmen einer technischen Vermittlung dar und übernimmt keine Verantwortung für deren Richtigkeit, Vollständigkeit oder Rechteinhaberschaft. Alle Angaben stammen vom jeweiligen Anbieter. Urheber- und Nutzungsrechte verbleiben bei den jeweiligen Rechteinhabern. Bei Anfragen zur Rechteinhaberschaft der dargestellten Inhalte geben wir unverzüglich Auskunft über den Anbieter, der für die Inhalte verantwortlich ist.







Gipfeltage im Hotel Edelweiss in Obergurgl

Exklusive Auszeit für besondere Teams - Inspiration & Erholung in Obergurgl

Paket-Nummer: 0528825				
Region:	Obergurgl, Österreich			
Verfügbarkeit:	🗂 Juni - September			
Zimmer gesamt:	130			
Klassifizierung:	★ 4 Sterne Superior			
Тур:	${f i}$ Berghotel, Land, mit Kongresszentrum, Restaurant, Tagung, Tagungshotel, Wellness-Hotel, Wintersport-Hotel			
Mögliche Sprachen:	Deutsch			
EZ-Preis inkl. MwSt:	ab 309,00 € p.P.			
DZ-Preis inkl. MwSt:	ab 229,00 € p.P.			
Entfernungen				
Flughafen:	100,0 km			
Messe:	-			
Stadtzentrum:	-			
Bahnhof:	60,0 km			
Autobahn:	60,0 km			
Hotelausstattung				
☑ Außen-Gastronomie	☑ Bar	☐ Biergarten		
☐ Bierstube	☑ Bistro	☑ Business-Center		
☑ Café	☐ Casino/Spielhalle	☑ Concierge		
☐ Diskothek	☑ Fahrräder	☑ Fahrstuhl		
☐ Festsaal	☑ Fitnessraum	✓ Freibad		
☐ Friseur	☐ Golfplatz	☑ Hallenbad		
☑ Haustiere erlaubt	☑ Hochseilgarten	☑ Hotelsafe		
✓ Joggingwege	✓ Kongresszentrum	✓ Massage		
□ Nachtportier	✓ Outdoorgelände	☑ Parkplatz		
☑ Restaurant	✓ Sauna	✓ Spa		
✓ Solarium	☐ Sporthalle	✓ Tagungsräume		
☑ Tiefgarage	☑ Wäscheservice	☐ Weinstube		
☑ Catering außer Haus	✓ Sonstiges			

Hinweis zur inhaltlichen Verantwortung: Dies ist kein bindendes Vertragsangebot, sondern eine Programm-Idee. Die Inhalte dieser Programm-Idee (z. B. Bilder, Beschreibungen, Leistungsangaben) wurden durch den jeweiligen Anbieter auf der Plattform hirschfeld.de bereitgestellt. Hirschfeld & Heide GmbH & Co. KG stellt diese Inhalte ausschließlich im Rahmen einer technischen Vermittlung dar und übernimmt keine Verantwortung für deren Richtigkeit, Vollständigkeit oder Rechteinhaberschaft. Alle Angaben stammen vom jeweiligen Anbieter. Urheber- und Nutzungsrechte verbleiben bei den jeweiligen Rechteinhabern. Bei Anfragen zur Rechteinhaberschaft der dargestellten Inhalte geben wir unverzüglich Auskunft über den Anbieter, der für die Inhalte verantwortlich ist.







Gipfeltage im Hotel Edelweiss in Obergurgl

Exklusive Auszeit für besondere Teams - Inspiration & Erholung in Obergurgl

Zimmerausstattung

Die Zimmer und Suiten im Hotel Edelweiss verbinden alpine Gemütlichkeit mit zeitloser Eleganz und hochwertiger Ausstattung - ideal für anspruchsvolle Firmenkunden, die Komfort und Stil schätzen. Jedes Zimmer ist liebevoll gestaltet, großzügig geschnitten und bietet eine behagliche Atmosphäre zum Wohlfühlen und Entspannen nach einem aktiven Tag in den Bergen.

Zur exklusiven Ausstattung zählen moderne Annehmlichkeiten wie Flat-TV, kostenloses Highspeed-WLAN, Telefon, Safe sowie edle Bademäntel und hochwertige Pflegeprodukte. Viele Zimmer verfügen über einen Balkon mit beeindruckendem Panorama auf die Ötztaler Alpen, der Raum für Ruhe und Inspiration schafft.

Die Auswahl reicht von komfortablen Einzel- und Doppelzimmern bis hin zu großzügigen Suiten mit separatem Wohnbereich, die sich perfekt für Geschäftsreisende oder kleine Teams eignen. Besonderer Wert wird auf helle, freundliche Räume gelegt, die durch natürliche Materialien und alpine Designelemente eine harmonische Verbindung von Tradition und modernem Lifestyle schaffen.

So bietet das Hotel Edelweiss eine exklusive Rückzugsmöglichkeit, die höchsten Ansprüchen gerecht wird und den perfekten Rahmen für Ihre Incentive-,

Meeting- oder Erholungsreise bildet.	ungsreise bildet.				
☑ Badewanne	☑ Balkon/Terrasse	☐ DSL-Internetanschluss			
☑ Dusche	☑ Föhn	☐ HotSpot			
□ISDN	☐ Klimaanlage	✓ Minibar			
☐ Modem-Anschluss	☐ Pay-TV	☑ Schreibtisch			
☑ Telefon	☑ TV	☑ WiFi			
☑ Zimmersafe					
Gastronomie					

Die Gastronomie im Hotel Edelweiss vereint alpine Tradition mit moderner Kochkunst und verwöhnt Firmenkunden mit einer kulinarischen Vielfalt auf höchstem Niveau. In stilvollem Ambiente genießen Sie eine sorgfältig zusammengestellte Auswahl an regionalen Spezialitäten und internationalen Delikatessen - frisch, saisonal und mit viel Liebe zum Detail zubereitet.

Ob ein genussreiches Frühstücksbuffet mit hochwertigen, regionalen Produkten, ein leichter Mittagssnack oder ein mehrgängiges Gourmet-Menü am Abend: Das Küchenteam legt großen Wert auf Qualität und Vielfalt, um jedem Geschmack gerecht zu werden und Energie für aktive Tage in den Bergen zu

Das elegante Restaurant und die behagliche Hotelbar bieten Raum für entspannte Gespräche und stilvolle Begegnungen. Dabei ergänzen erlesene Weine aus Österreich und internationalen Anbaugebieten das Genusserlebnis perfekt.

So schafft die Gastronomie im Hotel Edelweiss den idealen Rahmen, um Genuss, Entspannung und gemeinsame Momente mit Geschäftspartnern und Kolleg:innen harmonisch zu verbinden.

Hinweis zur inhaltlichen Verantwortung: Dies ist kein bindendes Vertragsangebot, sondern eine Programm-Idee. Die Inhalte dieser Programm-Idee (z. B. Bilder, Beschreibungen, Leistungsangaben) wurden durch den jeweiligen Anbieter auf der Plattform hirschfeld.de bereitgestellt. Hirschfeld & Heide GmbH & Co. KG stellt diese Inhalte ausschließlich im Rahmen einer technischen Vermittlung dar und übernimmt keine Verantwortung für deren Richtigkeit. Vollständigkeit oder Rechteinhaberschaft. Alle Angaben stammen vom jeweiligen Anbieter. Urheber- und Nutzungsrechte verbleiben bei den jeweiligen Rechteinhabern. Bei Anfragen zur Rechteinhaberschaft der dargestellten Inhalte geben wir unverzüglich Auskunft über den Anbieter, der für die Inhalte verantwortlich ist.





Gipfeltage im Hotel Edelweiss in Obergurgl

Hotel

Tagungs - und Eventausstattung

Exklusive Auszeit für besondere Teams - Inspiration & Erholung in Obergurgl

	.		
Beamer	☐ Kfz-befahrbarer Saal	☐ Bühne	
☐ Diaprojektor	□ Dolmetscheranlage	☐ DSL	
☐ Fahrstuhl (Lasten)	☐ Flipchart	☐ Tagungs-Foyer	
□ISDN	☐ Klimaanlage	☐ Kopierer	
☐ Künstlergarderobe	☐ Leinwand	☐ Lichtanlage	
☐ Mikrofonanlage	☐ Moderatorenkoffer	☐ Overheadprojektor	
☐ Pinnwand	☐ Rednerpult	☐ Welcome-Desk	
☐ Separater Eingang	☐ Soundanlage (Musik)	☐ Soundanlage (Sprache)	
☐ Starkstrom	☐ Stellwände	☐ Tageslicht im Raum	
□ Telefon	☐ Traversensystem	□TV	
☐ Verdunklung	☐ Video (Abspielen)	☐ Video (Aufnehmen)	
□WiFi			

Tagungsräume

Tagungsraum	Größe	Höhe	Reihe	Parlament	Bankett
Gurgler Stube	100,00 qm	4,00 m	70	100	-

Tagungsangebote

Tagespauschale

Raummiete inkl. 2 Kaffeepausen und 1 Mittagessen Preis: 129,00 € p.P. inkl. MwSt

Hinweis zur inhaltlichen Verantwortung: Dies ist kein bindendes Vertragsangebot, sondern eine Programm-Idee. Die Inhalte dieser Programm-Idee (z. B. Bilder, Beschreibungen, Leistungsangaben) wurden durch den jeweiligen Anbieter auf der Plattform hirschfeld.de bereitgestellt. Hirschfeld & Heide GmbH & Co. KG stellt diese Inhalte ausschließlich im Rahmen einer technischen Vermittlung dar und übernimmt keine Verantwortung für deren Richtigkeit, Vollständigkeit oder Rechteinhaberschaft. Alle Angaben stammen vom jeweiligen Anbieter. Urheber- und Nutzungsrechte verbleiben bei den jeweiligen Rechteinhabern. Bei Anfragen zur Rechteinhaberschaft der dargestellten Inhalte geben wir unverzüglich Auskunft über den Anbieter, der für die Inhalte verantwortlich ist.

Hotel



Gipfeltage im Hotel Edelweiss in Obergurgl

Exklusive Auszeit für besondere Teams - Inspiration & Erholung in Obergurgl

Wie Sie in 3 Schritten ein individuelles Angebot für diese Programm-Idee kostenfrei anfordern und offene Fragen klären können

www.hirschfeld.de - Paket-Nr. 0528825







Hinweis zur inhaltlichen Verantwortung: Dies ist kein bindendes Vertragsangebot, sondern eine Programm-Idee. Die Inhalte dieser Programm-Idee (z. B. Bilder, Beschreibungen, Leistungsangaben) wurden durch den jeweiligen Anbieter auf der Plattform hirschfeld.de bereitgestellt. Hirschfeld & Heide GmbH & Co. KG stellt diese Inhalte ausschließlich im Rahmen einer technischen Vermittlung dar und übernimmt keine Verantwortung für deren Richtigkeit, Vollständigkeit oder Rechteinhaberschaft. Alle Angaben stammen vom jeweiligen Anbieter. Urheber- und Nutzungsrechte verbleiben bei den jeweiligen Rechteinhabern. Bei Anfragen zur Rechteinhaberschaft der dargestellten Inhalte geben wir unverzüglich Auskunft über den Anbieter, der für die Inhalte verantwortlich ist.